

# Спасибо всем неравнодушным песочинцам!

Жители поселка приняли участие в ежегодной акции «Коробка храбрости», которую организуют сторонники «Единой России». Цель акции, которая проходила в Курортном районе с 9 по 20 ноября, — помочь детям в медицинских учреждениях, в том числе в хосписах. Она приурочена к Всемирному дню ребенка, который отмечается 20 ноября.

Цель этого важного благотворительного проекта — уменьшить для проходящих лечение детей негативный эмоциональный эффект от неприятных и болезненных процедур, скрасить пребывание детей в строгих медицинских учреждениях.

«Коробки храбрости», в которых хранятся небольшие подарки, — призы за смелость. В последующем все собранные подарки будут переданы в детские медицинские учреждения. Ребенок, перенесший болезненную или просто неприятную процедуру, может выбрать из такой коробки любую понравившуюся «награду» — машинку, куклу или набор цветных карандашей.



«В рамках акции "Коробка храбрости" мы собирали подарки для детей с онкологическими заболеваниями. Отдельное спасибо хотелось бы сказать учени-

кам, родителям и учителям школы № 437. Благодарим всех, кто присоединился к этому добруму делу», — отметила глава МО пос. Песочный Елена Чапаева.